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ПОРЯДОК 

використання коштів, передбачених в обласному бюджеті на 

фінансову підтримку громадських об’єднань ветеранів і осіб з 

інвалідністю, діяльність яких поширюється на територію Запорізької 

області 

 

I. Загальні положення 

 

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів обласного 

бюджету для надання фінансової підтримки громадським об’єднанням 

ветеранів і осіб з інвалідністю (далі – громадські об’єднання), діяльність яких 

поширюється на територію Запорізької області, на оплату за користування 

комунальними послугами, телефоном у приміщеннях, які вони займають, та 

оренду приміщень, у рамках реалізації Цільової програми соціальної підтримки 

населення Запорізької області на 2025-2029 роки, затвердженої 

розпорядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації, 

начальника Запорізької обласної військової адміністрації від 20 листопада  

2024 року № 1004. 

 

2. Головним розпорядником коштів обласного бюджету на надання 

фінансової підтримки громадським об’єднанням є Департамент соціального 

захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації. 

Одержувачами коштів обласного бюджету є громадські об’єднання, 

діяльність яких поширюється на територію Запорізької області, окрім 

територій, які віднесені до тимчасово окупованих Російською Федерацією 

територій України відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та 

територій України від 28 лютого 2025 року № 376 «Про затвердження Переліку 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією», який зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

11 березня 2025 року за № 380/43786. 

 

3. Право на отримання фінансової підтримки мають: 
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громадські об’єднання ветеранів війни – неприбуткові громадські 

організації та спілки, які зареєстровані відповідно до вимог законодавства та 

утворені з метою захисту прав і свобод, задоволення суспільних, економічних, 

соціальних, культурних та інших інтересів ветеранів війни, на яких 

поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту»; 

громадські об’єднання осіб з інвалідністю – неприбуткові громадські 

організації та спілки, які зареєстровані відповідно до вимог законодавства та 

утворені з метою, визначеною статтею 12 Закону України «Про основи 

соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні». 

 

4. Фінансова підтримка спрямовується на оплату: 

послуг за користування в опалювальний період тепловою енергією із 

розрахунку не більше 0,098 Гкал/(м2 х/рік) для опалення площі приміщення, що 

не перевищує 70 м2; 

спожитої електричної енергії із розрахунку не більше 55 кВт/год у рік на  

1 м2 корисної площі, що не перевищує 30 м2; 

послуг з водопостачання та водовідведення із розрахунку не більше 23 м3 у 

рік; 

послуг з поводження з побутовими відходами із розрахунку не більше 3 м3 

у рік; 

за користування телефоном (у розмірі абонентної плати за користування 

одним телефоном); 

оренди приміщень, площа яких не перевищує 70 м2, в яких громадське 

об’єднання проводить свою статутну діяльність. 

 

II. Умови та порядок надання фінансової підтримки 

 

1. Для отримання фінансової підтримки громадське об’єднання подає 

Департаменту соціального захисту населення Запорізької обласної державної 

адміністрації заяву про надання фінансової підтримки у довільній формі. 

До заяви додаються: 

копія статуту (положення) громадського об’єднання; 

виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань; 

витяг з Реєстру неприбуткових установ та організацій; 

звіт про діяльність громадського об’єднання за останній рік, що передує 

зверненню; 

розрахунки відповідно до діючих тарифів/цін та обґрунтування потреби у 

фінансовій підтримці за напрямами використання у довільній формі. 

 

2. Департамент соціального захисту населення Запорізької обласної 

державної адміністрації здійснює розгляд поданих заяв і документів, за 

результатами розгляду яких директор Департаменту соціального захисту 
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населення Запорізької обласної державної адміністрації видає наказ про 

надання фінансової підтримки. 

 

3. Громадське об’єднання використовує кошти обласного бюджету 

відповідно до вимог бюджетного законодавства на підставі плану використання 

коштів обласного бюджету, що містить розподіл бюджетних асигнувань. 

 

4. Не допускається спрямування фінансової підтримки на оплату 

понаднормово спожитих комунальних послуг, встановлених телефонів та 

орендованої площі приміщень громадським об’єднанням. 

 

5. Підставою для відмови в наданні фінансової підтримки є: 

подання неповного пакету документів, передбаченого пунктом 1 цього 

розділу;  

подання необґрунтованих розрахунків або потреби у фінансовій підтримці; 

неналежність громадського об’єднання до суб’єктів отримання фінансової 

підтримки.  

 

6. Фінансова підтримка громадським об’єднанням надається щороку в 

межах обсягу асигнувань, передбачених в обласному бюджеті на відповідний 

рік для її надання.  

 

IІІ. Контроль за використанням коштів обласного бюджету 

 

1. Відкриття та закриття рахунків, реєстрація, облік бюджетних 

зобов’язань в органах Державної казначейської служби України та операції, 

пов’язані з використанням коштів обласного бюджету, здійснюється в 

установленому законодавством порядку. 

 

2. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про 

використання коштів обласного бюджету, а також контроль за їх цільовим та 

ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством 

порядку. 

 

 

Директор Департаменту соціального  

захисту населення Запорізької 

обласної державної адміністрації     Світлана БОЙКО 


